
問1 問5

1 競技団体・連盟・協会 29.5%

2 学校活動（部活動） 0.0%

3 学校活動（その他） 0.0%

4 クラブ・同好会・サークル・チーム 40.9%

5 会社 4.5%

6 その他 25.0%

問2 問6

1 ５～9名 30.2% 1 公共の施設（当施設を含む） 50.0%

2 10～49名 55.8% 2 民間の施設 16.1%

3 50～99名 4.7% 3 小・中・高の学校施設 16.1%

4 100～499名 9.3% 4 大学・高専などの学校施設 0.0%

5 500～999名 0.0% 5 公園・運動広場 4.8%

6 1000～1999名 0.0% 6 職場の施設 12.9%

7 2000～3999名 0.0% 7 自然河川・湖・海 0.0%

8 4000名以上 0.0% 8 その他 0.0%

問3 問7

1 10代以下 13.6%

2 20代 40.9%

3 30代 18.2%

4 40代 20.5%

5 50代 0.0%

6 60代 0.0%

7 70代以上 0.0%

8 無記入 6.8%

問4 問8

1 視覚 1.7% 1 大会・競技会の開催 11.3%

2 聴覚・言語 5.1% 2 練習・稽古など 50.9%

3 肢体不自由 33.9% 3 スポーツ以外の興行イベント 0.0%

4 内部 1.7% 4 会議・講習・研修など 5.7%

5 知的 20.3% 5 運動会・体育祭 5.7%

6 精神 10.2% 6 地域イベント 1.9%

7 発達障害 5.1% 7 スポーツ教室 11.3%

8 その他 16.9% 8 その他 13.2%

9 介護者 5.1%

令和6年度利用者アンケート 集計結果（団体利用の方）

団体種別 活動頻度

メンバー数 主な活動場所（複数回答）

主な競技・種目（複数回答）

障害の内容（複数回答） 利用目的（複数回答）

最も人数が多い年代

29.5%

0.0%0.0%

40.9%

4.5%

25.0%

競技団体・連盟・

協会

学校活動（部活

動）

学校活動（その

他）

クラブ・同好会・

サークル・チーム

会社

その他

30.2%

55.8%

4.7%

9.3% 0.0%0.0%0.0%0.0%５～9名

10～49名

50～99名

100～499名

500～999名

1000～1999名

2000～3999名

4000名以上

13.6%

40.9%
18.2%

20.5%

0.0%0.0%0.0%
6.8%

10代以下

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無記入

1.7% 5.1%

33.9%

1.7%
20.3%

10.2%

5.1%

16.9%

5.1%視覚

聴覚・言語

肢体不自由

内部

知的

精神

発達障害

その他

介護者

15.9%

4.5%

20.5%

6.8%
25.0%

6.8%

0.0%
2.3%

4.5%

2.3%
0.0%

0.0%
11.4%

ほぼ毎日

週4・5回

週2・3回

週1回

月2・3回

月1回

2・3か月に1回

4・5か月に1回

半年に1回

1年に1回

今日が初めて

その他

無記入

50.0%

16.1%

16.1%

0.0%
4.8%

12.9%
0.0%0.0%公共の施設（当施設を含む）

民間の施設

小・中・高の学校施設

大学・高専などの学校施設

公園・運動広場

職場の施設

自然河川・湖・海

その他

0.0%0.0% 2.4%

34.1%

0.0%0.0%0.0%0.0%
4.9%

7.3%4.9%

24.4%

22.0%

陸上競技

水泳競技

体操

球技

格闘技

武道

射的スポーツ

ウォータースポーツ

パワースポーツ

レクリエーション・ニュースポーツ

ダンス・チア

パラスポーツ

その他

11.3%

50.9%0.0%
5.7%

5.7%

1.9%

11.3%

13.2%大会・競技会の開催

練習・稽古など

スポーツ以外の興行イ

ベント
会議・講習・研修など

運動会・体育祭

地域イベント

スポーツ教室



問9 問13

1 ホームページ 58.3%

2 X（旧Twitter） 15.0%

3 動画サイト 0.0%

4 館内・館外の掲示物 8.3%

5 電話 3.3%

6 スポーツセンター職員から 5.0%

7 広報誌 1.7%

8 当センターを利用している友人から 5.0%

9 その他 3.3%

問10 問14

1 平日 営業開始～13時 11.9% 1 スポーツ教室 20.7%

2 平日 13時～17時 20.9% 2 パーソナルトレーニング 12.1%

3 平日 17時～営業終了 14.9% 3 講習会 10.3%

4 土日祝 営業開始～13時 19.4% 4 大会 22.4%

5 土日祝 13時～17時 22.4% 5 イベント 31.0%

6 土日祝 17時～営業終了 10.4% その他 3.4%

問11 問15

1 建物・施設を見て 16.2% 1 スポーツ教室 20.7%

2 HP 27.0% 2 パーソナルトレーニング 12.1%

3 雑誌・新聞等 0.0% 3 講習会 10.3%

4 友人・知人からの紹介 35.1% 4 大会 22.4%

5 チラシ・ポスター 2.7% 5 イベント 31.0%

6 SNS 0.0% 6 その他 3.4%

7 スポーツ・コンサート等のイベント 0.0%

8 SPOPITAのHP・SNS 0.0%

9 TOKYOスポーツ施設コンシェルジュからの紹介5.4%

10 その他 13.5%

問12 問17-1-1

1 15分以内 9.1% 1 重要である 72.7%

2 15分～30分程度 13.6% 2 やや重要である 9.1%

3 30分～1時間程度 31.8% 3 あまり重要ではない 0.0%

4 1時間以上 31.8% 4 重要ではない 0.0%

無記入 13.6% 5 無記入 18.2%

来館にかかる時間

情報を得る手段（複数回答）利用頻度

職員への期待（複数回答）よく利用する時間帯（複数回答）

参加したい事業（複数回答）利用のきっかけ（複数回答）

施設設備の使いやすさ<重要度>

0.0%0.0% 9.1%

11.4%

25.0%

11.4%

9.1%

4.5%

6.8%

2.3%

6.8%

2.3%

11.4%
ほぼ毎日

週4・5回

週2・3回

週1回

月2・3回

月1回

2・3か月に1回

4・5か月に1回

半年に1回

1年に1回

今日が初めて

その他

11.9%

20.9%

14.9%
19.4%

22.4%

10.4%平日 営業開始～13時

平日 13時～17時

平日 17時～営業終了

土日祝 営業開始～13時

土日祝 13時～17時

土日祝 17時～営業終了

16.2%

27.0%

0.0%
35.1%

2.7%
0.0%0.0%0.0%

5.4%

13.5%建物・施設を見て

HP

雑誌・新聞等

友人・知人からの紹介

チラシ・ポスター

SNS

スポーツ・コンサート等のイベント

SPOPITAのHP・SNS

TOKYOスポーツ施設コンシェルジュ

からの紹介
その他

9.1%

13.6%

31.8%

31.8%

13.6%
15分以内

15分～30分程度

30分～1時間程度

1時間以上

無記入

58.3%
15.0%

0.0%

8.3%

3.3%

5.0%
1.7%

5.0% 3.3%
ホームページ

X（旧Twitter）

動画サイト

館内・館外の掲示物

電話

スポーツセンター職員から

広報誌

当センターを利用している友人か

ら
その他

20.7%

12.1%

10.3%

22.4%

31.0%

3.4%スポーツ教室

パーソナルトレーニング

講習会

大会

イベント

その他

20.7%

12.1%

10.3%

22.4%

31.0%

3.4%スポーツ教室

パーソナルトレーニング

講習会

大会

イベント

その他

72.7%

9.1%

0.0%0.0%

18.2%
重要である

やや重要である

あまり重要ではない

重要ではない

無記入



問17-1-2 問17-1-6 掲示や案内表示のわかりやすさ<重要度>

1 重要である 59.1% 1 重要である 50.0%

2 やや重要である 11.4% 2 やや重要である 22.7%

3 あまり重要ではない 11.4% 3 あまり重要ではない 9.1%

4 重要ではない 0.0% 4 重要ではない 0.0%

5 無記入 18.2% 5 無記入 18.2%

問17-1-3 問17-1-7 利用可能時間<重要度>

1 重要である 61.4% 1 重要である 72.7%

2 やや重要である 20.5% 2 やや重要である 9.1%

3 あまり重要ではない 0.0% 3 あまり重要ではない 0.0%

4 重要ではない 0.0% 4 重要ではない 0.0%

5 無記入 18.2% 5 無記入 18.2%

問17-1-4 問17-1-8

1 重要である 70.5% 1 重要である 70.5%

2 やや重要である 11.4% 2 やや重要である 6.8%

3 あまり重要ではない 0.0% 3 あまり重要ではない 4.5%

4 重要ではない 0.0% 4 重要ではない 0.0%

5 無記入 18.2% 5 無記入 18.2%

問17-1-5 問17-1-9 スタッフの対応<重要度>

1 重要である 70.5% 1 重要である 63.6%

2 やや重要である 11.4% 2 やや重要である 15.9%

3 あまり重要ではない 0.0% 3 あまり重要ではない 2.3%

4 重要ではない 0.0% 4 重要ではない 0.0%

5 無記入 18.2% 5 無記入 18.2%

清掃状態<重要度>

用具の充実度<重要度>

利用料金<重要度>

ロケーション・環境<重要度>

安全管理<重要度>

59.1%

11.4%

11.4%

0.0%

18.2%重要である

やや重要である

あまり重要ではない

重要ではない

無記入

61.4%
20.5%

0.0%0.0%

18.2%
重要である

やや重要である

あまり重要ではない

重要ではない

無記入

70.5%

11.4%

0.0%0.0%

18.2%重要である

やや重要である

あまり重要ではない

重要ではない

無記入

70.5%

11.4%

0.0%0.0%

18.2%重要である

やや重要である

あまり重要ではない

重要ではない

無記入

50.0%

22.7%

9.1%

0.0%

18.2%重要である

やや重要である

あまり重要ではない

重要ではない

無記入

72.7%

9.1%

0.0%0.0%

18.2%重要である

やや重要である

あまり重要ではない

重要ではない

無記入

70.5%

6.8%

4.5%
0.0%

18.2%重要である

やや重要である

あまり重要ではない

重要ではない

無記入

63.6%

15.9%

2.3%
0.0%

18.2%重要である

やや重要である

あまり重要ではない

重要ではない

無記入



問17-1-10 問17-1-4

1 重要である 56.8% 1 十分満足している 56.8%

2 やや重要である 22.7% 2 まあ満足している 22.7%

3 あまり重要ではない 0.0% 3 やや不満である 0.0%

4 重要ではない 2.3% 4 かなり不満である 0.0%

5 無記入 18.2% 5 無記入 20.5%

問17-1-1 問17-1-5

1 十分満足している 56.8% 1 十分満足している 68.2%

2 まあ満足している 20.5% 2 まあ満足している 9.1%

3 やや不満である 2.3% 3 やや不満である 2.3%

4 かなり不満である 0.0% 4 かなり不満である 0.0%

5 無記入 20.5% 5 無記入 20.5%

問17-2-1 問17-1-6

1 十分満足している 50.0% 1 十分満足している 54.5%

2 まあ満足している 27.3% 2 まあ満足している 18.2%

3 やや不満である 2.3% 3 やや不満である 4.5%

4 かなり不満である 0.0% 4 かなり不満である 2.3%

5 無記入 20.5% 5 無記入 20.5%

問17-1-3 問17-1-7

1 十分満足している 40.9% 1 十分満足している 54.5%

2 まあ満足している 25.0% 2 まあ満足している 20.5%

3 やや不満である 11.4% 3 やや不満である 2.3%

4 かなり不満である 2.3% 4 かなり不満である 2.3%

5 無記入 20.5% 5 無記入 20.5%

施設設備の使いやすさ<満足度>

利用可能時間<満足度>

情報（HP・SNS等）提供のわかりやすさ<重要度>

清掃状態<満足度>

掲示や案内表示のわかりやすさ<満足度>用具の充実度<満足度>

ロケーション・環境<満足度>

安全管理<満足度>

56.8%

22.7%

0.0%
2.3%

18.2%重要である

やや重要である

あまり重要ではない

重要ではない

無記入

56.8%

20.5%

2.3%
0.0%

20.5%十分満足している

まあ満足している

やや不満である

かなり不満である

無記入

50.0%

27.3%

2.3%

0.0%

20.5%十分満足している

まあ満足している

やや不満である

かなり不満である

無記入

40.9%

25.0%

11.4%

2.3%

20.5%十分満足している

まあ満足している

やや不満である

かなり不満である

無記入

56.8%

22.7%

0.0%0.0%

20.5%十分満足している

まあ満足している

やや不満である

かなり不満である

無記入

68.2%

9.1%

2.3%
0.0%

20.5%
十分満足している

まあ満足している

やや不満である

かなり不満である

無記入

54.5%

18.2%

4.5%

2.3%

20.5%
十分満足している

まあ満足している

やや不満である

かなり不満である

無記入

54.5%

20.5%

2.3%
2.3%

20.5%
十分満足している

まあ満足している

やや不満である

かなり不満である

無記入



問17-1-8 問18 総合的な満足度

1 十分満足している 52.3% 1 十分満足している 62.1%

2 まあ満足している 20.5% 2 まあ満足している 31.0%

3 やや不満である 4.5% 3 普通 6.9%

4 かなり不満である 0.0% 4 やや不満である 0.0%

5 無記入 22.7% 5 かなり不満である 0.0%

問17-1-9 スタッフの対応<満足度> 問19

1 十分満足している 59.1% 1 その他は利用していない 15.4%

2 まあ満足している 20.5% 2 公共のスポーツ施設 53.8%

3 やや不満である 0.0% 3 民間のスポーツ施設 23.1%

4 かなり不満である 0.0% 4 その他 7.7%

5 無記入 20.5%

問17-1-10

1 十分満足している 43.2%

2 まあ満足している 29.5%

3 やや不満である 4.5%

4 かなり不満である 2.3%

5 無記入 20.5%

他のスポーツ施設利用（複数回答）

利用料金<満足度>

情報（HP・SNS等）提供のわかりやすさ<満足度>

52.3%

20.5%

4.5%
0.0%

22.7%

十分満足している

まあ満足している

やや不満である

かなり不満である

無記入

59.1%
20.5%

0.0%0.0%

20.5%
十分満足している

まあ満足している

やや不満である

かなり不満である

無記入

43.2%

29.5%

4.5%

2.3%

20.5%十分満足している

まあ満足している

やや不満である

かなり不満である

無記入

62.1%

31.0%

6.9% 0.0%0.0%十分満足している

まあ満足している

普通

やや不満である

かなり不満である

15.4%

53.8%

23.1%

7.7%

その他は利用していない

公共のスポーツ施設

民間のスポーツ施設

その他


